
 

 

 

 Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: comunicare@mmediu.ro  
 website: www.mmediu.ro  

 

RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 23.06.2025, ora 08.00 – 24.06.2025, ora 08.00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 24.06.2025, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice Vișeu, 
Bistrița, Trotuș, cursul Prutului și cursurile mijlocii și inferioare ale Crișului Negru, Crișului 
Alb și Mureșului, unde au fost în ușoară scădere. 
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 
moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, 
Tur, Someş (exceptând Someșul Mare), Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Târnava Mare, Bega 
Veche, Timiş, Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Bârlad, Buzău, Jijia, bazinul superior al Begăi, 
cursul mijlociu și inferior al Mureșului, cursul superior al Siretului, pe unii afluenți din 
bazinul inferior al Jiului, bazinul mijlociu şi inferior al Oltului, bazinul superior al Argeșului 
și pe râurile din Dobrogea. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general staționare, exceptând cursul Prutului și cursurile inferioare ale 
Crișului Negru, Crișului Alb, Mureșului, Bistriței și Trotușului, unde vor fi în ușoară scădere. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 23-24.06.2025 a fost staționar, 
având valoarea de 2700 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (2600 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.  

 

A.B.A. Dobrogea-Litoral informează că din cauza scăderii în ultimele zile a nivelului, 
respectiv a debitului fluviului Dunărea, precum și a tendinței de scădere în următoarea 
perioadă, va începe aplicarea prevederilor Planului de restricții și folosire a apelor în 
perioadele deficitare pentru B.H. Dunăre 2021-2025.   

 

În acest sens, va fi instituită faza de atenționare/avertizare la folosințele care se 
alimentează cu apă din Dunăre, astfel: 
Pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova: 
-în scop potabil: S.C. R.A.J.A. S.A. Constanța – Sursa de apă potabilă Cernavodă; 
-transport:  C.N. A.C.N. Agigea cu alimentare apă din Dunăre; 
-industrie: S.C. Sârme și Cabluri S.A. Hârșova; 
-irigații: Ag. N.I.F.-Filiala Îmbunătățiri Funciare Constanța; O.U.A.I. Ostrov-Babușa și 
O.U.A.I. Ostrov-Regie; 
-piscicultură: SC Aquarom Elite Distribution București–Amenajarea piscicola Oltina și SC 
Danubiu Elite Bucuresti –Amenajarea piscicola Dunăreni. 
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Pe sectoarele Dăeni – Măcin – Smârdan – Grindu – Chilia Veche: 
-în scop potabil: S.A.A.C. Dăeni, Comuna Smârdan, SC Aquaserv SA – P.L. Grindu, SC 
Aquaserv – P.L. Isaccea, Primăria Pardina, SC Aquaserv – P.L. Chilia Veche; 
-irigații: SC Tumult Grup SRL, SC Balta Star SRL, A.N.I.F. Tulcea - Am. Ostrov, A.N.I.F. 
Tulcea - Am. Dăeni – Ostrov - Peceneaga, SC Fraher Distribution SRL, Corcea Loredana I.I., 
Corcea Violeta I.I., SC Rai Verde SRL, A.N.I.F. Tulcea - Am. Peceneaga -Turcoaia – Măcin, 
A.N.I.F. Tulcea - Am. 23 August – Măcin, A.N.I.F. Tulcea - Am. 23 August – Isaccea, ANIF 
Tulcea Sistem Isaccea (SPA Isaccea), SC Anglo Rom Agriculture SRL (irigații Stipoc Chilia 
Veche), SC Delta Rom Agriculture SRL (irigații Tatanir Chilia Veche). 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 23.06.2025, ora 09.00 –24.06.2025, ora 06.00  
Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 23.06.2025, la ora 
10:00, atenţionarea meteorologică nr. 70, astfel: 
MESAJ 1 - COD GALBEN valabil în intervalul 23.06.2025, orele 12:00-21:00, vizând 
temperaturi deosebit de ridicate, local caniculă: “în sudul Banatului, Oltenia, nord-
vestul Munteniei și sud-vestul Transilvaniei se vor înregistra temperaturi deosebit de 
ridicate pentru această dată (maxime de 34...36 de grade) și local va fi caniculă.” 
 

-MESAJ 2 - COD GALBEN valabil în intervalul 24.06.2025, ora 10:00-25.06.2025, ora 
10:00, vizând caniculă și disconfort termic: „în Banat, Oltenia, Muntenia, sudul 
Moldovei, sud-vestul Transilvaniei și în Dobrogea continentală, pe arii relativ extinse va fi 
caniculă și se vor înregistra temperaturi maxime cuprinse între 34 și 38 de grade. 
Disconfortul termic va fi ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul 
critic de 80 de unități. Noaptea va fi caldă, cu temperaturi minime în general între 17 și 
20 de grade.  
Notă: canicula și disconfortul termic se vor menține în zilele următoare îndeosebi în 
jumătatea sudică a țării.” 

 

Această atenţionare meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru 
Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul 
General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de 
Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, 
Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul 
Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor 
Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. 
Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către 
Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate, astfel:  
-către prefecturile judeţelor: ALBA, ARGEŞ, CARAŞ-SEVERIN, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GORJ, 
MEHEDINŢI, OLT, SIBIU şi VÂLCEA (10 prefecturi)-COD GALBEN (mesaj 1); 
-către prefecturile judeţelor: ALBA, ARGEŞ, BRĂILA, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CĂLĂRAŞI, 
CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HUNEDOARA, IALOMIŢA, 
ILFOV, MEHEDINŢI, OLT, PRAHOVA, SIBIU, TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA, VÂLCEA, 
VRANCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (25 de prefecturi)- COD GALBEN (mesaj 2). 

 

În ţară valorile termice diurne au continuat să crească, astfel că vremea a fost călduroasă 
în vest, sud și local în centru, izolat caniculară în sud-vest. Cerul a fost variabil, cu înnorări 
noaptea în vestul și nord-vestul țării, unde pe arii restrânse au fost averse însoțite de 
descărcări electrice. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări temporare în 
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Dobrogea, sudul și estul Transilvaniei cu viteze în general de 45...55 km/h, iar pe crestele 
montane 
rafalele au depășit 70...80 km/h. Temperaturile maxime s-au încadrat între 26 de grade 
la Joseni și Darabani și 36 de grade la Calafat. La ora 6 se înregistrau valori termice 
cuprinse între 8 grade la Toplița, Joseni, Miercurea Ciuc și Întorsura Buzăului și 22 de grade 
la Șiria, Huedin și Sulina. 
 

La Bucureşti vremea a devenit călduroasă. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat 
slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 33 de grade la Afumați și Băneasa și 34 de 
grade la Filaret, iar la ora 6 se înregistrau 13 grade la Băneasa, 17 grade la Afumați și 19 
grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.06.2025, ora 09.00-25.06.2025, ora 9.00 
În ţară vremea va fi călduroasă, caniculară pe arii relativ extinse în Banat, Oltenia, 
Muntenia, sudul Moldovei, sud-vestul Transilvaniei și în Dobrogea continental, unde 
disconfortul termic va fi ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul 
critic de 80 de unități. Cerul va fi variabil, cu înnorări și pe arii restrânse averse însoțite 
de 
descărcări electrice ziua în Maramureș, Moldova, nordul Transilvaniei și la munte. Vântul 
va sufla slab și moderat, local și temporar cu intensificări pe parcursul zilei în majoritatea 
zonelor, cu viteze în general de 40...45 km/h, iar la altitudini mari la munte rafalele vor 
depăși 60...70 km/h. Temperaturile maxime se vor situa în general între 29 și 38 de grade, 
iar cele minime vor fi cuprinse între 10 și 22 de grade, mai scăzute în depresiuni spre 6 
grade.  
 

La Bucureşti va fi caniculă, disconfort termic ridicat, iar indicele temperatură-umezeală 
(ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla 
slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 37...38 de grade, iar cea minimă de 16...19 
grade. 
 

II. CALITATEA APELOR 
Pe râurile interioare 
A.B.A. Argeș-Vedea informează că în data de 23.06.2025, în jurul orei 20:00, s-a produs o 
poluare cu 150 l de apă sărată a cca 70 mp de sol (60 mp de fâneaţă și 10 mp mal pârâu) 
și a câtorva ochiuri de apă (cca 6 mp) din albia pârâului Scroafa (acesta fiind secat) ca 
urmare a coroziunii unei conducte O.M.V. Petrom în zona Parcului 10 Cocu, jud. Argeș. 
Măsuri: a fost oprită pomparea, s-a izolat conducta, se vor efectua reparaţii și va fi 
ecologizată zona afectată.  
 
Pe fluviul Dunărea și pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite.  

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
A.N.M.A.P.-D.J. Timiș informează că în data de 23.06.2025, în intervalul orar 10:00-10:10, 
s-a produs o poluare a aerului cu 208 mc de gaze în urma coroziunii colectorului de 
distribuţie gaze LTS Dezbenzinare Călacea-Sânnicolau Mare aparţinând operatorului Expert 
Petroleum (a fost identificată o neetanşeitate în zona Parc 4 Satchinez). Măsuri: s-a izolat 
în cel mai scurt timp posibil tronsonul de colector avariat şi au început lucrările de 
remediere. Colectorul a fost reparat cu forţe proprii prin montarea unei şarniere. 
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A.N.M.A.P.-D.J. Suceava revine cu informaţii despre incendiul izbucnit în data de 
19.06.2025, la ora 00:15, în celula 1 a depozitului de deșeuri CMID din satul Vornicenii 
Mici, comuna Moara (operatori Fritehnic SRL, Ritmic Com SRL și Florconstruct SRL). Au ars 
deșeuri menajere și materiale plastice de pe o suprafață de cca 900 mp. Incendiul a fost 
lichidat în jurul orei 03:00 de către echipajele I.S.U. Suceava și de personalul depozitului. 
Nu s-au înregistrat reclamaţii ale cetăţenilor din zona limitrofă, iar la staţia de 
monitorizare a calităţii aerului SV-1 din municipiul Suceava (situată la cca 12 km) nu au 
fost semnalate creșteri ale indicatorilor monitorizaţi în perioada în care s-a manifestat 
incendiul.    

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în intervalul 20-22.06.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 
constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 
ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru 
PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită în data de 
20.06.2025 la staţia cu indicativul B-13 (municipiul București). 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
A.N.M.A.P.- jud. Giurgiu-revine cu informații despre poluarea a 50 mp de sol cu produs 
petrolier ca urmare a coroziunii conductei Conpet Cartojani-Ploiești în zona localității 
Crevedia Mare din data de 19.06.2025, la ora 11:00. Măsuri: a fost oprită pomparea, 
conducta a fost pusă în scurgere în stația Cartojani, au fost săpate gropi de poziție pentru 
colectarea țițeiului, care a fost ulterior vidanjat și transportat la decantorul din stația 
Cartojani, a fost răspândit material absorbant pe suprafața afectată. 
 

Garda Forestieră Timișoara informează că în data de 16.06.2025, la ora 20:30, s-a produs 
un incendiu în zona localității Berzasca, pe raza Ocolului Silvic Eparhial Gorj, jud. Caraș-
Severin, care a afectat o suprafaţă de 115,3 ha de litieră. Personalul silvic, pompierii 
militari și cetățenii intervin in continuare pentru stingere, se va reveni cu informații. 
 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează că în data de 19.06.2025, la ora 13:30, s-a 
produs un incendiu în zona localității Jidoștița, pe raza Ocolului Silvic Drobeta-Turnu 
Severin, jud. Mehedinți. Acesta a afectat o suprafaţă de 6 ha de litieră și a fost stins în 
data de 21.06.2025, la ora 12:00, de către personalul silvic, pompierii militari, polițiști și 
cetățeni.  

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi 
la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
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